

Как завести школьных друзей? Продолжение

Наши советы помогут:

- детям младших классов: тем, кто только учится дружить;
- новеньkim: тем, кто перешел в новую школу;
- подростку, который понял, что одинок и нуждается в друге.

1 Приветливость.

Дружба, действительно, начинается с улыбки. Не стоит бояться взглядов других детей, нужно быть готовым к тому, что тебя будут рассматривать, поэтому нужно быть готовым встретить с улыбкой каждый взгляд. Потренируйтесь с ребенком, как он будет представляться, что о себе расскажет, если его спросят. Придумайте пару заготовок в ответ на частые вопросы. Вашего ребенка не должны застать врасплох. А если уж так получилось, то с улыбкой на лице нужно уйти от ответа.

2 Безупречный внешний вид.

«Встречают по одежке» - это не просто пословица, а правило жизни. Прежде чем отвести ребенка в новую школу, присмотритесь, как там одеваются дети, какие вещи предпочтитают. Ребенок не должен стать белой вороной – ни в классической одежде, ни в старых джинсах, ни в очень дорогих вещах. Проще, если в школе есть форма, но и это не дает облегчения: остаются кроссовки, сумка (рюкзак), прическа. Важно все.

3 Оригинальность

Ребенок не должен сильно отличаться от сверстников, но и не нужно быть серой мышкой. Придумайте какую-то оригинальность, что обязательно заинтересует сверстников: Пусть это будут вещи, которые могут вызвать вопросы. Значит, впереди беседа.

4 Вкусняшки

В школьном рюкзаке находятся конфеты, яблоки, печенье, которое испекла мама, шоколадка, которыми можно поделиться как бы между прочим. Простое желание поделиться, как правило, действует очень благоприятно. Открытые добрые люди нравятся всем.

5 Внеурочная деятельность

Ничто так не объединяет, как общие интересы. Пусть ребенок поинтересуется, что есть интересного в школе, запишется в кружок или секцию, обязательно поучастует в школьной акции. Деятельность, которая не оценивается, раскрывает детей намного лучше, чем уроки.

6 Показ своих талантов и увлечений

Показать свои интересы можно также случайно. В портфеле могут оказаться маркеры и скетчбук, пуганты, струны для гитары, потому что сразу после занятия нужно спешить на занятие или тренировку. Таким образом, появится новый интерес к ребенку.

Учредитель: Администрация МОУ «СОШ № 83». Газета «Школьный вестник». Выходит 1 раз в месяц

410039 г.Саратов
Ул.Крымская, д.2
8(8352) 94-31-37

Этот номер готовили:
Гл.редактор:
Букоткина И.В.

Компьютерная верстка:
Букоткина В.С.

Юнкоры:
Веретенникова Елизавета
Слободчиков Иван

Фотокор:
Морева Полина

Газета отпечатана на школьном оборудовании
Выпуск: 40 экземпляров

При любом использовании материалов газеты ссылка на «Школьный вестник» обязательна

7 Проявление интереса к другим, комплименты

Учите детей интересоваться другими, замечать что-то интересное, задавать вопросы, делать комплименты:

Человеку всегда приятно, если им интересуются. Учите ребенка начинать разговор и замечать мелочи. А тренироваться можно на соседях или чужих людях в транспорте или магазине!

8 Обращение за помощью

Дети очень любят помогать и подсказывать – быть экспертами в какой-то области. Пусть ребенок обращается к одноклассникам по каким-то вопросам. Главное, искренне поблагодарить за помощь или интересную беседу.

9 Тайна личной информации

Помните, что сокровенные чувства и желания – только ваши. Не стоит доверять их сразу новым друзьям, обнародование этой информации может сильно ударить. Поэтому учите ребенка избегать личных разговоров, закрывать переписку, говорить о себе только то, что можно и нужно знать окружающим. Доверие нужно заслужить. Не стоит доверять всем и каждому.

10 Уважение ко всем

Неизвестно, кто именно станет другом. Поэтому учите ребенка не обсуждать других людей. Первое впечатление часто бывает ошибочным, и каждый одноклассник – хороший и хороший человек. А дальше все расставит по местам жизнь. Нелестное замечание в чей-то адрес может испортить отношение со всем классом. Поэтому старайтесь говорить о других только хорошее.

Школьная дружба – замечательное явление. Пусть у вас сложится такая дружба, которая сохранится на всю жизнь.

Педагог-психолог Е.М.Лисьева



Ежемесячное школьное издание

Школьный вестник №8

Печатный орган МОУ «СОШ №83» Заводского района г.Саратова

май 2024

В этом выпуске:



Выпускникам 2024 года посвящается.....	1
Дорогие выпускники!.....	2
11 «А» класс	2
Напутствие выпускникам 11 класса от родителей	3
Как завести школьных друзей? Продолжение.....	4

Выпускникам 2024 года посвящается

Вот и заканчивается этот долгожданный одиннадцатый класс – выпускной год! Казалось, что домашние задания нужно будет делать до старости, но вот уже более важными становятся подготовка к выпускным экзаменам, выбор ВУЗов и мысли о том, что будет дальше...

Среди всей этой сути остановитесь и вспомните, как одиннадцать лет назад вы, приходя с родителями за руку в новенькой красивой форме, впервые услышали первый звонок! Как первая учительница, такая добрая, чуткая и внимательная пригласила вас в класс. А там – первое знакомство с одноклассниками, потом первые книжки, первые оценки, первая перемена. Первая симпатия...

Одиннадцать лет!

Одиннадцать лет вы все такие разные вместе радовались, горялись, вместе придумывали, как не пойти на контрольную, выслушивали от учителей морали, рисовали стенгазеты, подсказывали тем, кто стоял у доски, да и сами зачастую нуждались в подсказке, списывали и давали списать...

Одиннадцать лет!!

Школа – это та пора, когда жизнь дарит нам друзей, память о которых остается на всю жизнь! Это сейчас ВАС, одноклассников, связывает общий, кажется, вечный долг перед школой. А ведь на самом деле это только миг, когда ВЫ есть друг у друга...

Эти долгие одиннадцать лет навсегда останутся в вашей памяти как увлекательное, наполненное событиями приключение!

Так вдохните же поглубже этот незабываемый аромат школы! Не спешите убегать с уроков, ведь они больше не повторятся в вашей жизни никогда! Оглянитесь, стоя в коридоре школы: это ваши последние дни пребывания здесь в качестве ученика, в качестве ребенка... Ощутите, как детство проходит неуловимой дымкой ускользает от вас с приближением «Последнего звонка»...

Прочувствуйте, стоя на последней «школьной линейке», все слова, сказанные вашими учителями, смешные стишкы, продекламированные детишками из младших классов. Осознайте, что Вы расстаетесь с необходимостью видеться каждое утро, с привычными, такими разными, но все-таки любимыми одноклассниками. Полюбите всех учителей, даже по алгебре, химии и физике хотя бы за то, что они больше никогда не будут ВАС поучать и ставить двойки...

И пусть слезы не кажутся ВАМ удивительными, ведь в этот момент одно целое – класс, будет разрываться на много мелких частичек...

Мы желаем вам пронести через годы и расстояния ту детскую мечту, которая зародилась именно здесь – в стенах родной для вас школы! В добрый путь!

Директор И.Л.Оленевичева



11 «А» класс



Дорогие выпускники!



Вот и закончились школьные годы - эта незабываемая пора под называнием «детство». Сегодня для вас звонит последний звонок. Впереди экзамены. А за экзаменами много новых неизведанных дорог.

От всей души хочу пожелать удачи на вашем пути. Из множества тропинок выберите такую, которая приведет вас к поставленной цели. Чрез всю жизнь пронесите трели школьных звонков, неповторимость первого школьного урока, светлую грусть выпускного бала, дух школьного товарищества, сердечную благодарность и признательность вашим учителям. С гордостьюнесите звание выпускника школы № 83. Пусть знания, полученные за школьной партой, пригодятся вам для воплощения в жизнь своей мечты.

Удачи вам, выпускники! Пусть у вас все будет на «отлично»!

Классный руководитель: Е.М.Лисьева

Дорогие ребята!

Совсем скоро вы покинете стены школы, чтобы войти в другой мир, во взрослую жизнь, где вам придется проявить больше ответственности и мужества. Мы рады, что смогли вложить в вас всю свою любовь и знания, которые имеем сами. Теперь пришла пора вам определиться с тем, что вы желаете делать и получать от этой жизни. Мы верим в вашу выдержку, силы и стремления. Спасибо вам за эти непростые, но интересные и плодотворные годы.

Я от всей души желаю выпускникам 9 и 11 класса успешно сдать экзамены, показать все свои знания на 100%. Не бойтесь трудностей, смело преодолевайте их. Не бойтесь ошибаться. Ищите себя в жизни. Боритесь, добивайтесь поставленных целей и у вас всё обязательно получится.

Зам.директора по УВР И.М.Федорова



Напутствие выпускникам 11 класса от родителей

Дорогие ребята!

Кажется, что только вчера мы привели вас в первый класс, а уже скоро для вас прозвенит последний звонок. Время пролетело быстро, однако путь был нелегким: его наполняли успехи и неудачи, радости и печали. Вы справились, и мы гордимся вами!

Но путь продолжается — впереди у вас новые высоты и свершения. Пусть вера, надежда и любовь будут вашими неизменными спутниками!

Вера в себя — залог успеха. Уверенность в светлом будущем — кредо оптимиста. Вера поможет вам добиваться своих целей и не отступать от задуманного, а оптимизм не позволит раскашивать, если что-то получилось.

Не отпускайте от себя надежду. Она окрыляет и придает сил. Идя рука об руку с надеждой, вы сможете преодолеть любые трудности.

Берегите любовь. Она есть в каждом из вас. Не давайте ее свету погаснуть. Сохраните любовь к учителям, к знаниям, к своей малой родине. Любите родных, близких, друзей, природу, музыку. Смотрите на жизнь с любовью, и она ответит вам взаимностью!

Верьте! Надейтесь! Любите! И у вас все получится!



Когда-то за руки родителей, держась,
Входили в школьный двор несмело,
Вы были первоклассниками, да,
Но как же быстро время пролетело!

Сегодня взрослые ребята перед нами,
Стоят, прощааясь с детства днями,
Мы не расстанемся навеки с вами,
А говорим лишь «До свиданья».

Желаем вам, ребята дорогие,
Успехов, смелости во всем,
Чтобы дерзали, не боялись,
Чтоб были все преграды нипочем.

Пусть школьные вдруг вспомнятся уроки
И пригодятся неожиданно они,
И пусть сердца у каждого из вас, родные,
Любовью и добром всегда окажутся полны!

